

# 北京现代 i30

## 安全碰撞测试高分过关

在今年的上海车展如火如荼之际，中国汽车技术研究中心完成了C-NCAP碰撞测试。碰撞后，北京现代i30以大幅超越安全碰撞标准的成绩通过，成为新上市两厢A级车中的瞩目焦点。

### 安全源于设计的 NCAP 五星级两厢车

作为直接打造的两厢车，i30在设计的最初阶段就融入了安全理念，专门针对悬架进行了安全调整，采用高强度车身，对车身及内部部件进行整体安全加强，还提供丰富的主动被动安全配置。作为原创的两厢车，i30安全方面比从三厢车基础上改造出的两厢车更具优势。

### i30 尾碰释疑两厢车安全性

追尾是最常见的交通事故之一，因此发生尾部碰撞时，两厢车的后排座椅的安全性是消费者们直觉上最关心的项目。值得一提的是，i30在本次碰撞测试中的尾部碰撞表现良好，后保险杠在碰撞中吸收了大部分能量，车身尾部仅在与保险杠接触的部位发生少量变形。

#### i30 碰撞试验结果解读

NCAP——汽车安全碰撞是根据《汽车安全碰撞法规》由国家对即将上市新车强制执行的碰撞试验，其旨在通过测试检验汽车在发生碰撞事故时是否可以有效保护车内乘客安全。i30分别通过了正面100%重叠刚性壁障碰撞试验、可变形移动壁障侧面碰撞试验和可变形移动壁障后面碰撞试验。碰撞后，其乘员舱的车身结构保持完好，4个车门与后备厢顺利开启，车内的前排双安全气囊全部打开；车内两个假人姿态保持完好，气囊上的清晰油彩印记和高速摄像慢放镜头显示在撞击之后，气囊与假人的头部充分接触。

欧盟实施的E-NCAP测试有着最严格NCAP的美誉，其测试包括正面和侧面碰撞两部分，正面碰撞速度为每小时64公里，侧面碰撞速度为每小时50公里。测试的成绩通常由五个星级表示，星级越高表示该车的碰撞安全性能越好。

我们从中国汽车技术研究中心的工作人员处获悉，欧洲的NCAP碰撞标准更为严格，其测试标准领先于国内的安全碰撞标准，因此在E-NCAP(欧洲NCAP)中获得5星成绩的i30大幅超越安全碰撞标准不足为奇。



目前i30除在欧洲(英国、法国、德国、意大利、西班牙)和中国外，也已在澳大利亚、阿根廷等国家销售。凭借时尚动感的设计、出众的安全性能和精准的定位，i30在海外市场均获得消费者追捧，并在2008年获得“西班牙年度车型”、“澳大利亚最佳车型”、“2008年阿根廷最安全中型车”等奖项，相信这款实力两厢车能为我们众多的实力消费者带来更多惊喜！

★低首付，零抵押，零担保，首付2.88万，“贷”走爱车，享受“悦动”生活！

欢迎莅临赏车试驾！ 销售热线：

65282666 13838814886

★在“十一”即将到来之际，为感谢新老用户的关心与厚爱，我店特于9月26日~10月11日进行“迎‘十一’快乐出行免费检测活动”，活动期间除常规免费检测外，维修保养的工时及配件费用均可享受不同程度的优惠，并有温馨礼品赠送，预约客户更有意外惊喜！

详情请致电：24小时维修服务热线  
65282999 13592004130

北京现代洛阳德众特约销售服务店 地址：洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城

### 十一自驾游爱车全攻略

“十一”临近，对于大家来说，“十一”假期去哪里玩，怎么玩，绝对是谈论频率最高的话题。调查发现：今年因为两假合并（“十一”和中秋），人们出游的意愿达到历史高点。那么，自驾游爱车应该做哪些准备呢？笔者建议：如果多了解一些自驾游汽车保养相关知识，自驾游旅途绝对会轻松和开心很多。

**发动机润滑油** 有过自驾经验的人或许体会过，在长途旅行中爱车启动变迟缓了，发动机怠速不稳，后来就感到发动机抖动变大，动力也不如以往了。无论怎么给油，速度也提不起来。发生这些问题是由在于在高速公路上开快车的时候，发动机的转速更快，这也意味着发动机的温度会更高，而转速快会改变润滑油稠度的均匀性，这时候，给爱车选择抗氧化稳定性和抗剪切稳定性更强的润滑油，才能给发动机全面和妥善的保护。

**车灯** 长途行驶中，飞起的小石子有可能会打坏车灯玻璃，颠簸也会使保险、插头松动。先看看前车灯玻璃面罩有无破损，请人协助可检查一下转向、刹车、倒车以及雾灯。

**刹车油及防冻液** 观察刹车油及防冻液的液面是否在标准位置。如果这些油液损耗较多，就应该去专业的汽修厂或服务站补充了。

**轮胎** 仔细看看轮胎的胎壁是否完好，胎壁是轮胎最脆弱的部位，如果在旅途中被石子刮伤，您要考虑尽快更换轮胎；检查轮胎是否完好，如果轮毂的压边翘起，真空胎的密封可能会受影响；检查轮胎胎压，并将胎纹中夹的石子清理干净。

**连开4小时应中途休息** 出游的旅途总是繁忙和紧张的，疲劳驾驶是交通事故主要原因之一。有关数据表明，凌晨至清晨6时以及13时至16时，人容易处于昏昏欲睡的状态，是造成交通事故的高峰期。驾车者在这两个时段要加倍小心。

**新车主培训会** 一些新车主，在陌生的地方出现故障时，均会出现手忙脚乱、不知所措的现象。不少没经验的车主在就近的维修厂进行维修，结果遭遇宰宰。因此在异地出现故障，最好与当地的4S兄弟店联络。（小云）



## 五菱“惠民行动计划”受欢迎

从2009年3月1日起，国内微车老大——上汽通用五菱的“惠民行动计划”就在全国迅速铺开。

据介绍，此次“惠民行动计划”是上汽通用五菱为“汽车下乡”量身定做的，是包括产品、服务、政策咨询在内的全面下乡活动。其中包括对“汽车下乡”的政策解读和咨询，还包括企业将在山东、河北、河南、辽宁等地举办万余场电影下乡以及在全国范围内陆续开展送医疗下乡等内容。“惠民行动”覆盖面广，全国有千县万户的农村消费者从中受益。

“汽车下乡”细则规定，从2009年3月1日至12月31日，国家将安排50亿元，对农民报废三轮汽车和低速货车换购轻型载货车以及购买1.3L以下排量的微型客车，给予一次性财政补贴。目前市场在售的微车价格主要在3万元~5万元，享受“汽车下乡”财政补贴和购置税减半的优惠后，农民购车可省3000元~5000元。

业内人士指出，目前我国的农用三轮车和四轮车保有量非常大，其中有牌照的1700万辆农用车大多功能单一，既不节能又不环保。而目前市场上在售的微车，整车工艺、内部空间、乘坐舒适性、动力操控等方面都有

很大改观。如五菱荣光的内部空间已达到轻客边缘的标准，可以充分满足乘用和商用两种特性；五菱全部产品都达到国家的安标法规要求，高端微客还将安全气囊列入标准配置；五菱荣光搭载国内领先的小排量、大功率B系列发动机，在排量仅为1.2L的前提下，升功率达52.2kW，额定功率达63kW。因此，年内买微车对农民来说，就是少花钱买好车。

洛阳飞奔汽车服务有限公司  
电话：63610850  
63761391  
地址：洛阳市洛常路十里铺飞奔汽车城

## 中国汽车60年简史

总工程师。

1975年7月，二汽的第一个车型2.5吨越野军用卡车EQ240投产。

1978年5月，二汽5吨载货车EQ140下线。

1982年5月6日，中国汽车工业公司成立，饶斌任董事长，李刚任总经理，陈祖涛任总工程师。

1983年4月11日，第一辆上海桑塔纳牌轿车在上海汽车厂组装成功。

1983年5月5日，北京吉普作为第一个合资汽车公司成立。

1984年9月25日，天津大发下线。

1984年10月10日，上海大众汽车有限公司签署合作协议。

1985年3月15日，广州标致汽车有限公司签约成立。

1987年6月25日，国务院作出决定：撤销中国汽车工业公司，成立中国汽车工业联合会，陈祖涛任理事长。

1988年5月3日，金杯汽车股份有限公司在沈阳成立。

1990年11月20日，一汽-大众汽车公司签署合作协议。

1991年11月25日，上海牌轿车停产。上海牌轿车共生产了77054辆。

1992年5月18日，“神龙汽车有限公司”成立，总部设在武汉。

1995年11月23日，东南汽车在福州正

式成立。

1997年6月12日，上海通用诞生。

1998年5月7日，广州本田签约。

1998年8月8日，第一辆吉利豪情汽车在浙江省临海市下线。

1999年12月18日，首辆奇瑞汽车下线。

2001年4月25日，长安福特成立。

2002年4月29日，北京现代诞生。

2002年10月8日，“天一重组”后，天津一汽丰田首款汽车威驰下线。

2002年10月25日，东风和法国PSA集团签署了全面合作协议。

2003年3月27日，华晨宝马成立。

2003年6月9日，东风汽车有限公司成立。

2003年7月16日，东风本田成立。

2004年9月6日，广州丰田成立。

2005年8月8日，北京奔驰(BBDC)正式成立。

2005年9月22日，比亚迪F3轿车上市。

2006年8月18日，一汽奔腾B70上市。

2007年12月26日，上南合作，上汽和南汽结成一家。

2009年3月19日，奇瑞发布瑞麒、威麟、开瑞四大品牌。

2009年7月22日，东风乘用车首款车型风神S30上市。

2009年4月20日，吉利推出全球鹰、帝豪、上海英伦三大子品牌。